

孕妇就医遇车流高峰 高速交警一路开道

本报讯 国庆假期，高速公路上车流量增多，这对需要紧急救援的病人来说无疑是一场巨大的考验。10月5日18时30分，薛先生驾车送怀孕妻子前往杭州就医。行驶至杭新景高速乾潭互通附近，眼看妻子肚子越来越疼，可前方车流密集，车速缓慢，薛先生急得手心、额头直冒汗。

就在这时，一阵警笛声由远及近，薛先生一看有警车过来，立马驶向应急车道，拦在

了警车面前。

正在路面执勤的杭州高速交警三大队辅警刘振看到有车子过来，赶紧下车了解情况。当得知有孕妇需要送医后，刘振立即向指挥室报告情况。在得到指示后，他对薛先生说道：“你上车，跟在我后面，我一路护送你们去杭州。”

说完，刘振带着薛先生一家一路拉着警笛往杭州驶去，前方的私家车纷纷避让。原本需要3个多小时的路程，只用

了1个半小时便顺利到达。

在高速交警三大队指挥室、杭州高速交警支队指挥中心与省妇保院的对接下，薛先生妻子刚到医院，就被等待着的医护人员接了过去。

由于送医及时，孕妇已经脱离生命危险。薛先生对杭州高速交警开启绿色“生命通道”，全力护航深表感谢。

(通讯员 李周龙 王飞)



“望江飞虹”桥身初现雏形

近日，记者在新安江慢行系统三期工程“望江飞虹”桥梁建设工地看到，工人们坚守岗位，加班加点，忙着建设，目前整个桥身主体已初现雏形。

(记者 宁文武)

“鹰眼”无人机 + 民警 十分钟化解“危机”

本报讯 近日，梅城派出所接到一位在外地工作的年轻人的报警电话，称妈妈出门忘记带钥匙了，煤气灶上还烧着菜。

情况紧急，民警郑博文立刻出警。同时，在附近执行巡逻工作的“鹰眼”无人机迅速飞抵至现场，第一时间勘察现场情况，采集高空图像，时时传回综合指挥室。

“郑博文，通过无人机传回的画面，发现现场煤气灶并没有使用，隐约看到电饭锅灯亮

着，但不排除煤气忘记关了。”辅警戚晁良将“鹰眼”无人机传回的情况迅速告知郑博文。

“收到，无人机持续监控现场，我已抵达小区，已见到报警人妈妈。”郑博文一边回应指挥室，一边安抚报警人母亲，“阿姨，您先别着急，您的儿子已经和我说了情况，我们先上去查看。”

因为情况紧急，在征得房主同意后，郑博文果断让开锁匠开锁进入现场勘察。经查看，确实和无人机传回的讯息相似，

现场并没有使用煤气灶，是电饭锅一直插着电忘记关了。

民警郑博文又将屋内所有的安全隐患检查了一遍，将电源全部关闭，确认无异常后，才放心将报警人母亲接回屋内，“阿姨，我们已经检查过了，以后一个人在家用电、用煤气都要注意安全。”老人家连连称是，并不断向民警道谢。

从接警到处置完才花了短短十分钟，“鹰眼”无人机和民警配合默契，成功化解了“危机”。 (通讯员 谢苗苗)

本报讯 34年扎根电气维修一线，他用精湛的技术收获好评无数；他自学成才，言传身教，至今已在各期刊发表论文17篇，带出徒弟50余名。他就是大洋生物科技集团股份有限公司电工班长陈土良。

在“大洋生物”厂区“陈土良维修电工技能大师工作室”里，陈土良正在指导徒弟邱夏明学习相关操作技巧。1988年，陈土良进入大洋生物从事电气维修工作，至今仍扎根维修一线。作为班长，他带动组员一起学习，通过“传、帮、带”等形式不断培养、锻炼新人，为公司打造出一支“技术过硬，能打硬仗”的电工队伍。

34年间，陈土良言传身教，手把手带出50余名徒弟，为公司和社会源源不断地输送着技术过硬的专业电工人才。

在做好传帮带工作的同时，陈土良也善于总结，精于研究。将自己工作中攻克“疑难杂症”的方法一一记录在案，梳理成创新应用论文，积极向杂志刊物投稿。他告诉记者，投稿初期，自己经历了无数次碰壁。后来，经过总结，他紧扣“创新”“实用性”“使用价值”三大要素重新整理投稿，最终让自己的名字出现在了电气领域的专业期刊《电世界》上。

业精于勤，行成于思。热爱学习的好习惯使陈土良从一个“门外汉”快速入门。在打下了良好的知识基础后，他苦心钻研技术，改进电气设备，荣获6项实用新型专利，多项成果在公司及社会推广应用并先后获得杭州市劳动模范、杭州市五一劳动奖章、建德市首席技师等诸多殊荣。

(记者 吴凯)

陈土良：扎根电气维修一线

34年坚守匠心

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文

